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Στις 31 Μαρτίου από τις 19:30 το απόγευμα θα γιορτάσουμε μαζί στην Aula
τα 120+1 Χρόνια της Σχολής, η οποία ξεκίνησε το 1896, την ίδια χρονιά που
έγιναν οι Πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες στην Αθήνα,
γνώρισε τρεις αιώνες, τον 19ο, τον 20ο, τον 21ο,
άλλαξε τέσσερεις γειτονιές: Κολωνάκι, Νεάπολη, Μουσείο, Μαρούσι,
έκλεισε δύο φορές, μία στον Πρώτο και μία στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο,
έδωσε διακεκριμένους Καλλιτέχνες, Πολιτικούς, Επιστήμονες, Μηχανικούς,
Γιατρούς, Επιχειρηματίες
και παραμένει το καλύτερο σχολείο της χώρας.
Με μεγάλη έκθεση φωτογραφίας όλων των τάξεων στο φουαγιέ, με κρασί και
σνακς,
με 10λεπτη ιστορική αναδρομή από τα πρώτα χρόνια της Σκουφά και της
Ομήρου, στο τετράγωνο Αραχώβης, Ασκληπιού, Βαλτετσίου, Πρασσά, στην
Μετσόβου και την Ρεθύμνου και τέλος στον Παράδεισο Αμαρουσίου,
με σύντομες παρουσιάσεις από αποφοίτους των μεγάλων περιόδων: Πόλεμος,
Μετσόβου, Δικτατορία, Μεταπολίτευση, Ευρωπαϊκή Ένωση, 21ος αιώνας
και με πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό εμπλουτισμένο με νέα στοιχεία,
με Ελεύθερη Είσοδο και με μία έκπληξη από τον Σύλλογο.

2ο Οικονομικό Φόρουμ Δελφών

Το 2ο Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών ολοκληρώθηκε την Κυριακή 5 Μαρτίου. Και εκεί, οι απόφοιτοί μας ήταν
παρόντες και κάποιοι από αυτούς συμμετείχαν με καίριες παρεμβάσεις στις συζητήσεις του 4ημέρου. Ο Werner Hoyer,
Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων ήταν μεταξύ των ομιλητών που απηύθυναν χαιρετισμό κατά την
πρώτη ημέρα του Φόρουμ. Ο Τάσος Γιαννίτσης, πρώην υπουργός μίλησε στα πάνελ με θέμα «Ανισότητες και η Νέα
Παγκοσμιοποίηση» και «Συρρρικνούμενη Χώρα: Το Δημογραφικό Πρόβλημα της Ελλάδας». Η Ντόρα Μπακογιάννη,
βουλευτής της ΝΔ, πρώην υπουργός Εξωτερικών, μίλησε στο τραπέζι με θέμα «Προτεραιότητες για την ενίσχυση του
ανταγωνισμού: Ενα εθνικό σχέδιο οικονομικής αποκατάστασης - Στρατηγική Ανάπτυξης».
Στους χώρους του του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών είδαμε και τον Νίκο Σμιτ, αντιπρόεδρο του ΔΣ του
Συλλόγου, στέλεχος της Παγκόσμιας Τράπεζας, όπως και τον Ευάγγελο Αντώναρο, πρώην βουλευτή της ΝΔ, ενώ στο
γραφείο Τύπου του Φόρουμ ήταν ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου, Αγγελος Κωβαίος, που μας έστειλε και τις
λεπτομέρειες

Γερμανόφωνες εκδηλώσεις και workshop NOTOS PLUS

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΥ
Μετά τη μεγάλη συμμετοχή στο Workshop Emil και τη sold out παράσταση Brecht: Keuner της MAERZBUEHNE ,
θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τις επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώσεις μας Emil (4.3.2017) και
MAERZBUEHNE (5.3.2017 και 12.3.2017).
Αν σας ενδιαφέρει, μπορούμε να οργανώσουμε τόσο μία παράσταση όσο και κάποια από τα workshop μας στο σχολείο
σας, στο Δήμο σας, στο μέρος που εσείς επιθυμείτε. Για το κόστος και τον προγραμματισμό μιας κοινής γερμανόφωνης
εκδήλωσης, επικοινωνήστε μαζί μας.
Επίσης σας υπενθυμίζουμε το Διαγωνισμό μας NOTOS PLUS - Club der Detektive, που λήγει στις 10 Μαρτίου.

Από την Ηρώ Τσατσαρώνη πήραμε το Δελτίο Τύπου του NOTOS PLUS:

encore ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΟΔΥΣΣΕΙΑΣ

Οι εκδόσεις Μελάνι και ο IANOS παρουσίασαν την Δευτέρα 13 Μαρτίου στις 6 μ.μ. το βιβλίο encore ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ
ΟΔΥΣΣΕΙΑΣ της Νάνας Παπαδάκη. Ένα βιβλίο για την Οδύσσεια μέσα απ' τα μάτια των γυναικών που συνάντησε ο
Οδυσσέας στο ταξίδι της επιστροφής. Εξέχουσες και λιγότερο γνωστές γυναικείες μορφές του ομηρικού έπους σε μια
ενιαία σύνθεση για την περιπέτεια του νόστου και της γραφής.
Ποιήματα διάβασε η ηθοποιός και σκηνοθέτις Ρούλα Πατεράκη, ενώ την συνόδευσε σε δικές του συνθέσεις, ο μουσικός
και συνθέτης Βασίλης Τζαβάρας. Για το βιβλίο μίλησε και η συγγραφέας και θεωρητικός τέχνης Μαρία Γιαγιάννου.
Περισσότερα...

"Το Μονόπετρο του Πύργου"

Η ομάδα χορού Αμάλγαμα, στην οποία συμμετέχει ο απόφοιτός μας Παύλος Λαουτάρης, θα παρουσιάσει το νέο της
έργο: το "Μονόπετρο του Πύργου", στον χώρο Αμάλγαμα, Μενάνδρου 47, 5ος όροφος, Αθήνα

«Η μικρή μας πόλη» 17,18 και 20/3

O θεατρικός όμιλος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών παρουσιάζει το έργο «Η μικρή μας πόλη» του Τhornton Wilder

Πού; Στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών

(Δημοκρίτου 6 & Γερμανικής Σχολής Αθηνών, Μαρούσι, τηλ: 210 6199260-5)

Πότε; 17/3, 18/3 και 20/3, ώρα 20.30 μ.μ.

Wandertag # 66 συντήρηση μονοπατιού 19 Μαρτίου

Εύκολη βόλτα στα δάση της νότιας Πάρνηθας, 3 ώρες καθαρά.
Με κλαδέματα κλπ. θα πάρει περισσότερο.
Φέρτε γάντια και κλαδευτήρι η πριονάκι.
Πολύ ωραία διαδρομή μιά ανάσα από Αθήνα!
συμμετοχή στο tasoskavadellas@gmail.com
6944 34 25 45
φιλικά και πεζοπορικά Τάσος Καβαδέλλας DSA'71

„Juni ohne Ernte - Distomo 1944"

Στις 22 Μαρτίου στις 19:30 προσκαλεί η συγγραφέας Καίτη Μανωλοπούλου στο Philadelphia Haus στην παρουσίαση
του βιβλίου της „Juni ohne Ernte - Distomo 1944" από τις εκδόσεις της Griechenland Zeitung. Η έκδοση
υποστηρίχθηκε από την Πρεσβεία της Γερμανίας και η εκδήλωση θα είναι στα ελληνικά και στα γερμανικά.

«Αυτό είναι Τέχνη ή είναι για πέταμα;»

Tην Παρασκευή, 17 Μαρτίου 2017, ώρα 19.00΄ στο φουαγιέ της ΓΣΑ εγκαινιάζεται στο φουαγιέ της ΓΣΑ η ετήσια
έκθεση με θέμα «Αυτό είναι Τέχνη ή είναι για πέταμα;». Η έκθεση θα λειτουργήσει μέχρι τις 09 Μαΐου 2017.

Ο Νίκος Κωστόπουλος στο capital.gr

Το capital.gr δημοσίευσε την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου ένα άρθρο του Νίκου Κωστόπουλου, απόφοιτου του 1992, με
τίτλο:

Οι άδικοι νόμοι "πέφτουν" στην κοινωνία

Η Ελλάδα, και συγκεκριμένα η κοινωνία και η οικονομία βρίσκονται σε κρίσιμη καμπή. Το οικονομικό επιτελείο,
συνηθισμένο να διαπραγματεύεται λέγοντας πάντα ναι, προτού καν ακούσει την ερώτηση, μετά την "επιτυχημένη"
διαπραγμάτευση, "κρύβεται". Δεν ενημερώνουν τον ελληνικό λαό για όλα αυτά που συμφώνησαν για εμάς, χωρίς εμάς.
Περισσότερα...
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